

Финансовата криза показва, че светът предсрочно погребва Маркс



Доц. г-р Георги МАНОЛОВ, ректор на Колежа по икономика и администрация
Интервю на Мария ПЕТРОВА

— Доц. Манолов, каква е житейската равновеска в навечерието на 50-годишният ви юбилей?

— На петдесет години се чувствам в отлична кондиция – духовна и физиологическа. Смятам, че това е възраст, на която човек си прави една равновеска или поне би трябвало. Мисля, че зад гърба си имам немалко дела, но те са само една частичка от това, което смятам, че мога и трябва да извърша. Именно една такава годишнина ми дава основание да направя трезв анализ на всичко постигнато и всичко пропуснато, на всички слаби места, които са съпътствали дейността ми. Оттук натакъ не мечтите и бляновете, а реалистичните планове да бъдат реализирани, които са много амбициозни, но същевременно осъществими. Така че от гледна точка на този юбилей смятам освен да вдигнем наздраве, но и да си кажем дали можем и дали сме оставили нещо на тази държава, на този народ, а защо не и на себе си.

— Колежът по икономика и администрация наскоро отбеляза 5-годишнина. Как се роди идеята за откриването му?

— Правителството на Иван Костов бе една от основните причини да се роди идеята за нашия колеж. Дотогава – 2000 г., с колегите, мои партньори и съдружници, оглавявахме изнесено обучение на Югозападния университет „Неофит Рилски“ в Пловдив. Новото правителство тогава взе решение всички бройки, които държавата отпуска, включително и изнесеното обучение да бъдат спрени. За разлика от много други колежи, ние държим на законността, така че обучението поэтапно започна да се закрива, курсове по курсове, година на година. Но тъй като почти десет години бяхме водили това образование, резонно изникна въпросът дали можем да направим нещо свое, за да не се съобразяваме с приумиците на всяко българско правителство. Тръгнахме по изключително тежката, тромава и бюрократична процедура на българския закон за висшето образование при легитимацията на висше училище, а на частно висше още по-трудна. След три години мъки успяхме.

На страница 26

Доц. Георги Манолов е роден през 1958 г. в София. Доктор по политология. Възпитаник на ПУ „Паисий Хилендарски“. Преподавал е в същия университет, както и в местния център на ЮЗУ „Неофит Рилски“. Егип от основателите и ректор на Колежа по икономика и администрация – Пловдив. Чете лекции по политология и политически маркетинг. Хонорифициран преподавател в УНСС – София. Автор е на повече от 150 научни и научнопопулярни публикации в страната и чужбина. Учен в областта на теорията на политиката, елитарните теории, политическите системи, политически маркетинг и имидж, предизборните кампании, финансирането на партиите и др. Сред известните му монографии са: „Сталинизмът като модел на тоталитарното общество“, „Българският преход: политически митове и реалности“, „Политическият имидж – формулата на успеха“ и др. Наскоро издаде съвместния труд „Политическият пазар“. Утре, 30 ноември, доц. Манолов ще чества половинвековен юбилей.

● Много съвременни политически бонвивани са за перото на Илия Бешков и Алеко Константинов

● Колежите в развития свят формират бъдещата средна класа

● Не приемам асистентите на професорска възраст, които не са защитили и една дисертация

● Със сина ми ходим на мачове, дегизирани с шалчета и фланелки като върли футболни фенове